

# “帮办”追不停，碍眼垃圾得清理

## ■文化路与华夏路交叉口北50米路西

梁园区的戚先生:文化路与华夏路交叉口北50米路西有堆垃圾。交办时间:3月 11 日

**记者  
报告**

“拆除违章建筑是好事,但是拆除之后的建筑垃圾也得及时清运啊!”戚先生说,文化路与华夏路交叉口北50米路西本来是一处违章建筑,两三个月前,多部门联合执法将其拆除了,拆除之后的建筑垃圾却堆放在道路上,一直没有人来清理,“附近的一些居民看到这么多建筑垃圾没有清理,又向上面倾倒起来了生活垃圾。”

戚先生说,违章建筑拆除两三个月后,满地的建筑垃圾上面

又增加了许多的生活垃圾。

3月11日下午,记者来到戚先生反映的路段后看到,道路西侧一大片的建筑垃圾,其中不但有残破的石棉瓦,还有不少的生活垃圾。该片垃圾,占据了约1/4的道路,过往的行人和车辆走到这里的时候只得绕行。

随后,记者将该路段拆除违章建筑后遗留的垃圾情况反映给了商丘市城乡规划局梁园分局局长荣俊亮。“按照法律规定,这些违法建筑的房主,应该自行拆除。如果超过了自行拆除的期限,迟

迟没有行动的,我们依法对其进行强制拆除。”荣俊亮说,拆除违章建筑的时候,是由区创建办和所在街道办事处组织执法的,由规划和城管部门下达手续,对于拆除后遗留的建筑垃圾,应该由所在街道办事处组织清理。

“组织好人力和车辆后,我们自上周五就开始清理了,用了3天时间,已经将那段路上拆除违章建筑后的建筑垃圾全部清理走了。”昨日,梁园区前进街道办事处梁园社区主任崔振英对记者说,这些被拆除的违章建筑都是占压了道路红线



的,自文化路向北,共有多处,在依法拆除之后,已经清理过一次了,因遗留的建筑垃圾比较多,所以清理也自3月13日开始,用了3天的时间

才完成。

“谢谢记者帮忙!”当记者将这些情况告诉戚先生后,他十分高兴。

文/图 晚报首席记者 鲁超

## ■神火大道与民主路交叉口东北角

梁园区的张先生:神火大道与民主路交叉口东北角有许多垃圾无人清理。交办时间:1月 26 日

**记者  
报告**

“神火大道与民主路交叉口向北的机动车道进行了道路维修,但路面修好之后,在神火大道与民主路交叉口东北角处遗留下很多的建筑垃圾。”张先生说,尤其是对于新城大厦的居民和商户来说,这些正对着大厦出入口处路面上的建筑垃圾影响出入。

接到张先生的求助后,记者就此与商丘市城市管理局市政科科长余建军取得了联系。“为了减少对火车站出入的影响,这次神火大道北侧的机动车道大修工程不光重新修了路面,对路基部分也进行了重修。”余建军说,考虑到该路段车流量非常大,对该段道路的大修等级也相应做了提升,“一般道路的沥青混凝土路面

只有9厘米或者10厘米,这段路新铺的沥青混凝土层厚度就达到了17厘米”。

余建军说,因大修工程量大,所以该段道路目前还没有彻底完工。施工单位正在对剩余的部分,进行清理。“施工完成后,施工人员会将道路上的建筑垃圾和施工材料清除掉的。”

3月3日,记者再次来到该路段

后看到,道路上依然有一大堆的沙子。而在现场,看不到任何的施工人员。附近商户说,春节过后就再也没有看到有人来对道路进行施工,而这些沙子也始终没有人来进行清理。

随后,记者将情况反映给了余建军。“如果是施工单位遗留的,我会督促他们清除掉。”余建军说,将会尽快通知施工方前去查看并进行

处理。

昨日,记者再次来到该路口后看到,道路上的沙子已经被清除干净了,车辆和行人从此经过,也不再受影响了。

“谢谢记者帮忙,上周就来了车和工人,把道路上的沙子清除掉了。”张先生开心地说,十分感谢《晚报帮办》对此事的关注。

晚报首席记者 鲁超

## 记者由您选

遇到难办事 您就说句话  
晚报派记者 帮办就是啦



鲁超  
15503709668



吴海良  
13569399701



宋亚威  
15090636636

帮办令

给孩子改姓

梁园区的王女士:我离婚后,带着孩子回到了商丘市,想将孩子的姓改成随我,派出所却要求要有亲生父亲的签字。

公厕不开门

梁园区的戴先生:八一路与长征路交叉口西南角有一公厕,几乎没有开放过,难以满足群众如厕的需要。

盼爱心

工学院的陈先生:商丘工学院13级学生刘帅患上了急性淋巴细胞白血病。家境贫寒的他急盼援手。

今发:鲁超

## 延期近一年,期待快完工

永城市的张先生:永城卧龙高胡楼小学2013年开始盖新教学楼,当年不知为啥停工了,至今也没有完工。交办时间:3月 10 日

**记者  
报告**

“2013年暑假过后就开始建新教学楼了,当时就来了施工队进行施工,没有想到只干了两三个月就停工了,此后更是连施工的工人也没有了。”张先生说,永城卧龙高胡楼小学2013年就开始盖新教学楼,开始施工三、四个月后,才修起来一层楼的混凝土柱子,施工就停滞了,至今也没有恢复,“原来说是新教学楼在2014年6月25日前就要完工的,到现在连一层楼都还没有建好,学生们何时才能搬进新教学楼里啊!”

张先生说,和高胡楼小学一起开始修建新教学楼的还有卧龙中学。卧龙中学的新教学楼去年

暑假前就建好了,而高胡楼小学的新教学楼则一直没有建起来。

3月10日上午,记者就此采访了永城市卧龙乡中心校校长顾康建。“高胡楼小学的新教学楼确实应该在2014年的6月交工的,本想着暑假时候整理收拾一下,新学期一开始就可以让学生们搬进去了,没有想到开工不久就停工到现在。”顾康建说,在新教学楼施工的时候,施工方称不能使用袋装水泥,需要使用商品混凝土才行,“运送商品混凝土的水泥罐车高度是4.2米,而高速桥下面的高度是4米,施工方就说罐车过不来,所以就无法施工。”

顾康建说,据负责高胡楼小学新教学楼施工的是虞城县的一家企业,自从停工后,卧龙乡中心校就不停地向永城市教育局进行反映,却始终没有恢复施工。

“盖了半拉子的教学楼在校园里也存在着安全隐患,我们都担心学生在那里玩的时候别受伤了。”顾康建说,因教学楼是上级的建设项目,乡中心校也无法直接与施工企业进行联系和沟通,只能向上级教育部门进行反映,“如果施工方真想绕路,也是能绕过来的,就是绕远了之后,成本肯定是要增加的”。

随后记者就此采访了永城市教育局危房改造办公室的工作人员王书光。“刚才我还和施工方联

系着呢,说是正进着钢筋呢,很快就可以继续施工了。”王书光说,高胡楼小学要修建的不止是新教学楼,还有一处食堂,教学楼停工后,食堂的施工并没有暂停,其食堂的主体工程已经完成,“高胡楼小学原有的教室还在使用,新教学楼没有建好并不影响学生们上课”。

王书光说,高胡楼小学的新教学楼停工确实是因为根据要求施工需要使用商品混凝土,而因修路造成水泥罐车无法将商品混凝土运送到高胡楼小学内才造成停工的。“我这两天就会去高胡楼小学看看情况,尽快督促施工方继续施工。”

晚报首席记者 鲁超

## 归属未明确,道路难维修

梁园区的任先生:梁园区王楼乡宋大庄东至三陵台西的道路,两个月前铲去了路面,此后一直没有维修。交办时间:3月 3 日

**记者  
报告**

任先生说,梁园区王楼乡宋大庄东至三陵台西的道路,在两个月前用机械铲去了路面,此后一直没有维修,使路面损坏更加严重了。

“以前这段路的路面就损坏了,几个月前,施工的机械把坑洼不平的道路给铲了一下,当时虽然看着平整了,却把道路上的柏油路面都给铲掉了。”任先生说,因从该路段经过的汽车很多,尤其是一些载重的货车多,使铲去了柏油的道路损坏得更严重,“柏油路面铲掉之后,路面

损坏得更快了,现在路上的大坑深得很,车辆不小心就能翻倒”。

任先生说,当初施工机械将柏油铲掉的时候,还以为是将要对损坏的路面进行维修。没有想到,柏油路面铲掉之后,却始终没有对路面进行维修。

记者从梁园区交通运输局获悉,从金桥路到王楼乡的道路之前属于县道,名称为X015,又名机场路。但现在该路已经由县道升级成为省道,并由市公路局收走。升级之后的道路改造、加宽等,都将由

市公路局实施。

“这条路目前并不归我们养护,如果升级为省道的话,还需要等到相应文件下发后,将道路的维护转交给我们,并下拨维护费用才行。”记者就此采访商丘市公路局养护科科长彭朝辉时,他说目前该市公路局负责养护的道路中,并没有这条道路。

“以前这条路属于农村公路,确实是区管道路,但已经升级为省道了,我们也没有养护资金了。”梁园区交通运输局党委书记、局长张剑河就此对记者说,该条路自文化路西段一直向西,通向宁陵县。根据规划,也可

能设计为了机场北线。但其升级为省道后,其道路等级就进行了提升,也就不再属于梁园区负责养护了。

张剑河对记者说:“去年这条路就损坏很严重了,但因为升级之后我们已经没有了养护的资金,也无法实施维修。”

张剑河表示,2014年秋天的时候,为了保障群众通行,安排施工机械将路面上坑洼不平的地方推平了。“当时推平坑洼路面的资金还是想办法调配的,现在因没有养护资金,无法再进行垫补了。”

晚报首席记者 鲁超